Відзначення Дня визволення у Великоплосківському НВК                « Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок»


 10 квітня школярі Великоплосківського НВК відзначали День визволення села від фашистських загарбників. Школярі активно готуватися до цього знаменного дня. Вихованці початкової школи , 2 та 3 класів, підготували виставку малюнків до Дня Перемоги. Маленькі малюночки, перші спроби пензля, але яке велике бажання висловити свої почуття, свою подяку тим, хто наблизив цей  великий день – визволив  село від фашистських загарбників. Подивитися на виставку прийшли вихованці дитячого садка та інших класів. Своє захоплення малюнками вони висловлювали учням, що їх підготували.             І, звичайно, дізналися школярі від учителів про події,які відбувалися в ті дні. 
Учні 5-7 класів неодноразово брали участь у святі, який завжди проходить біля пам’ятника загиблим воїнам, тому вони підготували виставку малюнків. Як виявилося, діти вже багато читали про війну, запитували у своїх батьків, слухали розповіді дідусів та бабусь. І , зазвичай, такі виставки  не відбуваються без участі рідних. Учні  відвідали пам’ятні місця села,ходили до  пам’ятника загиблих воїнів та розповідали однокласникам про своїх рідних, чиї імена  викарбувані на дошці скорботи  й пишалися тим, що саме їхні близькі  люди допомагали в наближенні великого  Дня Перемоги. Карпова Інна Іванівна , вчителька малювання та художньої культури  розповіла учням про Велику Вітчизняну війну та допомогла  школярам підготувати  малюнки.  Вона намагалася підхопити кожен дитячий  потяг, кожну ідею , щоб учні мали змогу передати свої почуття на малюнку.
Школярі 10 класу підготували тематичну лінійку до Дня визволення села від фашистських загарбників, виконували  пісні на воєнну тематику та знову ж таки поринали в ті часи болю та скорботи, намагаючись  передати все у своїх виступах.
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