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Україна

Відділ освіти Великомихайлівської районної державної адміністрації

Одеської області

Районний методичний кабінет


67100 смт Велика Михайлівка, вул. Шкільна, 40, тел. 04859 42020
№ 01-02/45 від “ 08” лютого 2013 р. 
   Методичний кабінет відділу освіти Великомихайлівської районної державної адміністрації доводить до Вашого відома лист управління освіти і науки  від 31.01.2013 р. за № 249/02/05д «Про відзначення 68-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні».

З метою відзначення 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941- 1945 років, виконання реалізації програми патріотичного виховання молоді просимо протягом квітня - травня 2013 року організувати й провести в загальноосвітніх навчальних закладах:
- тематичні уроки, лекції, бесіди з історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, визволення Одеси та Одеської області від німецько-фашистських загарбників;
- науково-практичні конференції, семінари, засідання за круглим столом із запрошенням ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років;
- виставки творів мистецтва, фотографій та плакатів воєнних років;

- екскурсії до музеїв, походів місцями бойової слави;

- спектаклі, творчі зустрічі, концертні програми з виконанням пісень та хореографічних творів воєнних часів, присвячених Дню перемоги та визволення Одеси та Одеської області від німецько-фашистських загарбників із запрошенням ветеранів війни;
- залучити учнів до упорядкування меморіалів, пам’ятників, братських могил та інших місць поховання загиблих захисників Вітчизни й мирного населення;

- поповнити та оновити експозиції музеїв, кімнат бойової слави при навчальних закладах;

- 9 травня забезпечити несення учнівською молоддю почесної варти біля Вічного вогню, могил Невідомого солдата.
Інформувати відділ освіти про хід виконання    зазначених

заходів   до  13 травня  2013 року.

             Завідувачка РМК                                             Н.П.Лукіянчук

